
Měsíc Listopad – Mandala Hvězda přání – Panna Marie a Bohyně 

Rhiannon 

 
Poselství mandaly: 

Jsem odrazem barevného světla a hojnosti, překrásného světa tvých snů a zdání. 

Přináším nové výzvy, cesty a možnosti, jak s vírou a požehnáním, teď ve štěstí a 

radosti si splnit i ta nejtajnější přání. 

 

 

*Listopadové energie a Mandala Hvězda přání 

 

 
 

Vstoupili jsme do listopadu, předposledního měsíce letošního roku, kterým nás bude 

provázet nádherně vyzařující Mandala Hvězda přání a společně s energiemi Bohyně 

Rhiannon, nám budou pomáhat otevřít se přijetí, odpuštění  a propuštění starých 

konfliktů, abychom společně mohli vstoupit do světla své vlastní bytosti. Čarodějná 

bohyně Rhiannon, jak se jí říká, je bohyní pohybu a změn, které v tomto měsíci budou 

hojně vstupovat do našeho života a když je přijmeme, pomohou nám uvolnit strach a 

doslova se „ustálit“ v životě i v sobě. S pomocí Rhiannon můžeme úplně stejně jako 

stromy i my „shodit své staré listí “ a zbavit se tak a uvolnit vše, co už nepotřebujeme, 

co už nám neslouží a co už má odejít. Pomůže nám mnohem jasněji si uvědomit, jak 

snadno můžeme své sny převést do reality a skutečně žít to, po čem toužíme, když se 

přestaneme bát následků své moci a síly tvořit láskou a s láskou. Ne nadarmo se říká 

„Kdo z lásky dává, dvakrát dává“, pravdivá podstata tohoto rčení bude mnohým z nás 

v tomto měsíci připomenuta i zhmotněna, naprosto nečekaně a v podobách, které by vás ani 

nenapadly. Tento měsíc bude hodně o prověřování a ujasňování si svých přání a tužeb. 

Budou se také pročišťovat a prověřovat naše vztahy a uvolňovat další karmické 

vazby, které vznikly na základě závislostí a ulpívání – ty už nejsou potřeba, aby nás učily a 

tak omezení, která díky nim vznikla, budou moci být uvolněna a propuštěna, když se tak 

sami v sobě rozhodneme.  

 

Dalším tématem, které se objeví, bude podpora větší rozhodnosti. Naše schopnost 

rozhodovat se za sebe potřebuje mnohem méně vycházet z pohnutek ega nebo emocí, a 

teď bude podpořena právě naší vnitřní stabilitou, vyrovnaností, moudrostí a klidem, 



které si máme možnost v tomto období lépe mnohem uvědomit i posílit. Čím větší 

spojení jste si vytvořili ke své láskyplnosti a moudrosti, tím důraznější to bude mít efekt na 

vaše okolí. Ne všechno je třeba říkat slovy a detailně vysvětlovat, ten, kdo ví, cítí a vnímá, 

pochopí, ostatní k tomu časem také dojdou, když budou chtít. Takže už se nenecháte 

zatáhnout do zbytečných konfliktů a situací, které jsou jen plýtvání časem, a s láskou je 

přenecháte těm, kteří o ně ještě stále stojí. 

 

Brána hojnosti, která se právě otvírá vás zve, ať vstoupíte a jdete si pro své poklady, 

je připravena, ale projdou ní zatím jen ti, kteří hodlají vstoupit s tím nejčistším 

záměrem svého srdce, se záměrem lásky a bezpodmínečnosti, zcela oproštěni od 

spasitelství a potřeby zachraňovat druhé i svět, aniž by je někdo o to požádal (ví totiž, že 

nejprve potřebují „zachránit sami sebe“ a že jediný kdo to může udělat jsou oni sami). 

Jedině tak se totiž jejich konání a jednání může stát láskyplným a může být přínosem pro ně 

samé, všechny ostatní i pro celý svět. Rovnováha těla, duše a mysli, kterou se už mnohým 

podařilo nastavit je zatím příliš křehká na to, aby se na ní dala stavět naše budoucnost, 

proto si teď máme užívat přítomného okamžiku se vším, co nám přináší. Takže se 

máme naučit přijímat nejen to hezké, ale i to, co už se nám tolik nelíbí, protože právě tato 

setkání a lekce s opačnými polaritami naší duše, nám skvěle pomáhají tuto naši trojjedinost 

upevnit a zesílit a uvědomit si tu sílu spojení a také to, jak už je nám v tom dobře. V tomto 

měsíci máme velkou šanci pochopit své vlastní duchovní lekce a uvidět i to, kam nás 

směřují, aby nám pomohly otevřít vyšší roviny naší existence. 

 

Témata opouštění starého budou pro mnohé v tomto měsíci mnohem více aktuální, než 

tomu bylo v předchozích měsících, a pokud vás budou na každém kroku provázet tyto 

výzvy, je to neklamným znamení, že jste připraveni posunout se dál, i když si to o sobě 

nemusíte myslet. Ženská energie, která nabírá na síle a osvobozuje naše ego ze zajetí 

naučených vzorců myšlení, tak vytváří mnohem větší a svobodnější prostor pro naše 

životy a pomáhá nám uvědomit si, jak obrovský potenciál v sobě každý má. Nabízí 

nám mnohem větší volnost a svobodu tvoření všude tam, kde je cítit radost z toho, co 

děláme. 

 

Udělat si radost se pro mnohé stane silnou potřebou, protože i naše vnitřní dítě touží 

postoupit dál a stejně jako nám, tak ani jemu už nestačí to málo, s kterým jsme se 

doposud byli ochotní se spokojit.  Ví, že abychom se mohli stát stabilní a silnou bytostí je 

potřeba se ještě více zakořenit ve své lásce a radosti, hrát si a jen tak si být a hovět si v tom, 

v čem se cítíme nejlépe. Na základě tohoto impulsu si začneme více zamýšlet nad 

hodnotami lidí, věcí, které máme kolem sebe, kterými se obklopujeme a také nad svou 

vlastní hodnotou a hodnotou své energie a času. S překvapením si uvědomíme, jak moc se 

změnily naše požadavky a nároky, jak jsme si konečně dokázali přeuspořádat a doslova 

přestavět mnohé oblasti svého života a jak moc toužíme v tom pokračovat dál. Radost, 

která tyto změny provází a úleva, odlehčení a pocit svobody, které po nich následují, jsou 

tím hnacím motorem a důvodem, proč v tom chceme pokračovat – děláme to pro sebe a už 

„víme“, že tohle je ta jediná a správná volba i cesta ke štěstí, k naplnění a spokojenosti. 

Díky tomu sílí naše sebeláska a sebeúcta a roste naše hodnota nejen pro nás samé, ale i pro 

celou společnost.  

 

Takže pokud se objeví někdo, kdo se bude snažit přesvědčit nás o opaku nebo nás bude 

chtít vrátit do naší staré krabičky a na naši starou cestu, protože on po ní jde a my jsme ho 



opustili, protože už jsme jinde, bude mít smůlu. Udržíme si své nové hranice a obhájíme 

si svůj prostor, a i když nám to opět může přinést nějaký ten šrám na těle i na duši, 

nebo komplikaci, nepolevíme a neustoupíme v zájmu dobra někoho nebo něčeho 

jiného jako dřív, teď uděláme to nejlepší pro sebe. Případné šrámy se velmi rychle 

zahojí a my o to lehčeji půjdeme dál. V každém z nás se skrývá udatný bojovník a vůdce, 

když jsou vedeni moudrostí a láskou našeho srdce, stáváme se mírumilovnou a moudrou 

osobností, která láskyplně akceptuje a přijímá ostatní, ale dokáže si, když na to přijde 

obhájit své místo a nastavit své hranice, udělat si pořádek  – v té největší lásce a v nejhlubší 

úctě k sobě i k ostatním. Jinými slova už nemáme potřebu útočit, přesvědčovat, dokazovat, 

ale pokud se dostaneme do situace, kdy to někdo na nás zkouší a překročí naše hranice, 

nerespektuje a dělá si nároky, už to poznáme a dokonce i tehdy, když je to zamaskované 

milým úsměvem a na první pohled skvělou nabídkou pro naše dobro.  Prostě řekneme nebo 

dáme najevo své důrazné NE, které pokud nebude respektováno, nastavíme i jinak. Tato 

přirozená reakce vychází z našeho soucitu a pochopení, z hluboké lásky k sobě, 

kterých můžeme dosáhnout až po té, co jsme přijali svůj strach a jeho podoby, svou 

minulost se vším, co nám přinesla a své pocity viny a obvinění za vše, co jsme způsobili 

a čeho jsme se dopustili. Jinak se tomu také říká odpuštění a přijetí zodpovědnosti a právě 

tady se začal rodit náš soucit a hluboká láska k sobě, tady vzniklo to rozhodnutí pro změnu 

a právě tady začíná naše nová cesta bez předsudků a zbytečných oklik, přímá cesta ke štěstí 

a lásce, která nejprve přijde skrze nás, aby mohla být naplno prožita a přijata a teprve pak se 

může projevit i v našem životě.  

 

Takže pokud je tohle vaším přáním, tak věřte, že tento měsíc vám vaše Hvězda přání ho 

pomůže uskutečnit a také realizovat některé vaše sny. Nebojte se změn a toho, co vám 

přinášejí, nebojte se ozvat a postavit se za sebe, je čas začít projevovat svou pravdivost a 

sílu své lásky k sobě, k životu, ke všemu, co v něm bylo, je a bude. Jen tak se můžeme 

vrátit zpátky do své jednoty bytí a cítit se lépe a lépe, být opravdu šťastní. 

 

Vaše Světluška 

 

 

* Rozbor mandaly 

Listopadová Mandala Hvězda přání v sobě nese nádherné energie svobody, moudrosti a 

radosti z vlastního poznání a uvědomění si sebe sama. Společně s energií Bohyně Rhiannon 

nám bude dodávat sílu k tomu, abychom mohli přejít ze „tmy do světla“ a otevřeli se 

milosti svého vlastního odpuštění. Naše vnitřní dítě v tom může sehrát hodně důležitou roli, 

co se týče odpuštění rodičům a propuštění rodinných vzorců, které omezovaly náš potenciál 

a růst. S pomocí této mandaly si můžete v pochmurných listopadových dnech prozářit a 

projasnit den i myšlení, pozvednou svou náladu i naladění na světlo v sobě. Mandala bude 

vašim spolehlivým průvodcem na cestě k poznání a přijetí svého stínu a obnovení svého 

smyslu pro rovnováhu a harmonii v sobě i kolem sebe. 

 

Ve středu mandaly vidíme nádhernou červeno růžovou hvězdu – naše srdce, která nás 

zve, abychom vstoupili do svého chrámu moudrosti a setkali se v něm se svojí duší. 
Fialovo – žlutá květina uprostřed zde symbolizuje celou naši cestu, kterou naše duše 

doposud prošla. Jsou v ní uložené všechny naše poznatky, zážitky a lekce, které jsme na ní 

měli možnost uskutečnit a realizovat – to symbolizuje tmavě fialový odstín. Světlejší 

fialová, kterou můžete vidět kolem středu květiny, zde zastupuje všechno to, co se nám už 



podařilo přetransformovat do světla naší bytosti a očistit skrze přijetí a odpuštění. Je to naše 

vlastní pravdivost a síla poznání a moudrosti, ve které teď každý z nás stojíme. Je to pevný 

a dobrý základ, ze kterého můžeme vycházet a na kterém bez obav můžeme začít stavět. 

Jasně žlutá výplň některých lístků dává do pohybu energii projasnění a propuštění 

minulosti, nabízí nám příležitosti a cesty k růstu, přináší možnosti, jak se osvobodit od sama 

sebe – od iluzí, připoutanosti a nepříjemných emocionálních otisků, které vyživují náš 

strach a pocit viny. Přináší světlo do tmy, abychom si všude tam, kde už toho máme 

opravdu dost, udělali pořádek a celou květinu – naši duši,  mohl zalít světle fialový odstín 

transformace do světla. Vibrace žluté barvy podporují naši smělost a odvahu postavit se 

svému stínu a prozářit ho silou odpuštění a přijetí. Fialové vlnky, které z hvězdy vytékají, 

nás spojují přes naši vnitřní moudrost s oceánem lásky, klidu, harmonie a svobody, který je 

v každém z nás – ten symbolizuje nebesky modrá výplň hvězdy. Tyrkysové kapičky na 

konci vlnovek znamenají novou naději na štěstí a lásku, kterou si tímto krokem dáváme 

sami sobě. Tyrkysové linky rozbíhající se od květiny do stran jsou naše cesty ke svobodě a 

volnosti. 

 

Ve středové části mandaly se objevuje další a mnohem větší červeně ohraničená hvězda, 

která nám bude pomáhat tvořit si prostor pro svůj život, prostor pro své štěstí a 

naplnění. Abychom toho dosáhli, potřebujeme začít u svého srdce a dávat lásku a podporu 

sama sobě, začít vyživovat a opečovávat všechny zapomenuté části svého já – otevřít se 

sebelásce a přijmout sebe sama. To je zakresleno v růžových srdcích se zelenými lístky. 

Uvědomění si sebe sama, které symbolizuje žlutá kapička uprostřed srdcí, pak dá do 

pohybu sílu lásky a sebepřijetí  –  to symbolizuje červený lem kolem kapičky, a my se pak 

konečně budeme moci plně napojit i na sílu své duše a být v rovnováze a jednotě sami se 

sebou. Toto spojení je zakresleno v červených čarách, které od srdcí směřují do středu 

květiny. Energie lásky tak konečně může zcela volně protékat a pomáhat nám udržovat si 

posvátné spojení mezi srdcem a duší, upevnit si v sobě rovnováhu našeho vědomí lásky, 

abychom se mohli stát svým vlastním bytím – to je zakresleno v barevných vějířích po 

stranách modrobílé kapky, která vyrůstá ze srdce a vyplňuje cípy hvězdy.  

 

Okrajová část mandaly, která symbolizuje náš skutečný život a možnosti jak ho 

prožít, je přes dvojitou řadu červených a zlatožlutých lístků s oranžovým lemováním, 

propojena se středem i střední částí mandaly. Tímto spojením je posílena naše celistvost a 

jednota, upevnění jistoty a bezpečí tady na Zemi. Díky tomuto spojení můžete znovu uvěřit, 

že láska je pro vás bezpečná. Tyto lístky podporují přijetí lidského života, darů našich 

předků, pomáhají nám upevnit rodové kořeny a vytvářet láskyplné prostředí pro uplatnění 

tvořivé síly lásky, jak v pocitech a emocích, tak ve hmotě – to je zakresleno v zelených 

obloucích kolem červeného lemování hvězdy. Je to možné až po tom, co vše, co tomu 

bránilo, bylo projasněno a odpuštěno ve středu mandaly a transformováno do nových podob 

lásky přes naše srdce ve středové části, aby v okrajové části mohl začít úplně nový cyklus 

světelné cesty a vše mohlo být prožíváno, tvořeno a sdíleno v plné kráse své světelné 

podstaty. Lístky také symbolizují náš růst a tvoření svých snů a přání skrze radost a vášeň a 

pomáhají přenést moudrost a poznání ze středu mandaly, přes vědomí lásky v našem srdci 

ve středové části mandaly, do pravdivosti našeho bytí, které znázorňují tyrkysové linky 

kolem lístků, směřující ven k novým možnostem a cestám radosti, ke svobodnému tvoření. 

 
 
 
 



* Bohyně měsíce listopadu – Bohyně Rhiannon 

 

 
 

Čarodějka nebo chcete - li čarodějná bohyně Rhiannon vládne velkou mocí přetvářet sny v 

realitu. Jméno této měsíční welšské bohyně znamená „božská“  nebo „vznešená královna",  

protože plní důležité funkce. Je výrazným symbolem plodnosti, ale je také bohyní Jiného 

světa a smrti, poslem snů a měsíčním božstvem, které symbolizuje bílý kůň. Je múzou 

inspirace básníků, umělců a královských rodů. Láskyplně přenáší duše ze Země do 

posmrtné úrovně bytí na svém věrném bílém koni a pomáhá jim přizpůsobit se změněnému 

životu po smrti. Rhiannon dokáže měnit svou podobu, a tak se vám může zjevit jako zvíře, 

pták či jako píseň. Je úzce propojena s přírodou a zvířaty a nabádá nás, abychom svou sílu a 

elán posilovali návštěvou přírody. Pomáhá soustředit se na své sny a vyvarovat se strachu. 

Je bohyní pohybu a změn, která však zůstává stálá. Utěšuje lidi v dobách krize a ztráty. 

Přivolejte ji na pomoc se zhmotňováním vašeho snu, komunikací s duchem, životními 

přechody anebo s uměleckou inspirací, stejně jako při falešných obviněných a začnou 

se dít zázraky…  

 

Příběh Bohyně Rhiannon 

Rhiannon jezdila na úplně bílém koni a objevila se svému budoucímu manželovi Pwyllovi 

na třech různých místech, než ji směl chytit. I když byla zaslíbena Gwawlu Ap Cludovi, 

vedlejšímu bohu slunce, rozhodla se pro Pwylla. Přišel ji žádat o ruku, ale lstí byl nucen dát 

ji Gwawlovi jako věc cti. Za den Rhiannon použila své kouzlo, trochu konspirace a masku 

cti, aby se zbavila Gwawla. Ten je pronásledoval, ale Pwyll ho chytil, strčil do pytle a 

zkusil ho dát zabít, když každému namluvil, že je to jezevec. 

Rhiannon byla falešně obviněna ze zabití svého malého syna Pryderiho, který byl ve 

skutečnosti unesen. Všechny její služebné spaly, když dítě unesli, a z obavy, že budou 

potrestány za nedbalost, zabily psa a potřísnily Rhiannon jeho krví, u její postele rozházely 

kosti a obvinily ji, že dítě snědla. Byla prohlášena za vinnou, ale Pwyll, místo aby ji dal 

zabít, ji postavil k městské bráně a musela nosit lidi na zádech jako kůň. Její ztracené dítě se 



po letech vrátilo, služka ho objevila o svátku Beltaine. Šťastní rodiče mu dali jméno 

Pryderi, což znamená "potíž". 

Rhiannon v přesrojení za bohyni smrti tak sladce zpívala, že zlákala všechny naslouchající, 

aby zemřeli, a proto může mít vztah ke germánským příběhům o jezerních a říčních vílách, 

které svůdně zpívaly a lákaly námořníky a rybáře na smrt. Vize o jejím bílém koni ji spojují 

ji také s Eponou. Mnoho vědců soudí, že jde o jednu a tutéž postavu, nebo že jsou obě 

odvozeny ze stejných archeotypních kořenů. 

Domníváme se, že původní jméno Rhiannon bylo Rigatona(galská), což znamená také 

"velká královna". V keltském panteonu měla mnohem vyšší postavení, než zaujímá dnes. 

Některé zdroje tvrdí, že byla kdysi bohyní slunce.  

Jejími symboly jsou: klisna, stříbro, krev, ubývající Měsíc, jasmín, měsíční kameny, bílá 

barva. 

 

Poselství Bohyně Rhiannon 

 

Velká část mé moci vychází z mého spojení se zvířaty a přírodou. Pokud trávíte příliš 

mnoho času zavřeni uvnitř, můžete znovu získat svou sílu a elán tím, že jednoduše vyjdete 

ven, na vzduch. Pohyb na čerstvém vzduchu probudí vaši spící kouzelnou a duchovní 

povahu. Dovolte záření slunce, měsíce a hvězd rozdmýchat dávné vzpomínky, které ve vás 

skrytě dřímou. Vzpomeňte si na časy, kdy jste měli kouzlené schopnosti, a využijte je 

okamžitě k dobru celé této planety. Pokračujte v poslání, které bylo kdysi přerušeno 

špatnými činy vůdců minulosti. Pozdvihněte své duchovní zbraně a vyběhněte do noci, 

abyste společně a bez rozdílu všechny probudili kouzlem, kterému se říká život. Toto 

poslání je velmi důležité, a vy nám s ním můžete pomoci. 

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Hvězda přání jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Naslouchejte si – Naslouchejte potřebě lásky druhých. 

Potřeba být milován a přijímán ovlivňuje, jak se chováme ve vztahu. Vašemu vztahu 

prospěje, když věnujete dost času vzájemnému poznávání. Zjistíte, že tím se může vaše 

láska pouze prohloubit. Poznejte, v čem se lišíte a nesnažte se ovlivnit to, co má přijít. Tato 

karta může také znamenat, že lépe poznáte sami sebe. 

 

Cesta – Tajemství 

„Ti co vědí, nevědí. Ti co nevědí, vědí.“ 

Pocítili jste v poslední době potřebu vědět?  Ztratili jste spoustu času snahou objasnit 

tajemství života? Vzdejte se své potřeby vědět. Přestaňte se ptát „Proč?“ Neustále si klást 

otázku „Proč?“ znamená jenom hlouběji zabředávat do své mysli. Kdyby vaše myslící mysl 

dokázala vyřešit vaše problémy, udělala by to už dávno. Vytvořte si velký odpadkový koš 

tajemství a hoďte do něj všechny své otázky a veškerou touhu po odpovědích. „Proč se 

někdo, koho miluji, chová takovým způsobem?“  Nevím – do koše. „Proč se tak cítím?“ 



Nevím – do koše. „Co se stane zítra?“ Nevím – do koše. Vlastně hoďte do koše všechny 

svoje otázky. Život je tajemství, nepoznatelné a božské. Spokojeně spočívejte v tomto 

tajemství.  

 

Andělský tarot – Zamilovaní  

Tato karta naznačuje, že myslíte na významný vztah. Může být romantické povahy nebo to 

může být intimní, ale platonické přátelství. Právě teď je důležitá komunikace a je důležité 

ve vztahu rozvíjet důvěru. Můžete bezpečně sdílet své pocity s někým blízkým. Teď je čas, 

abyste udělali důležité rozhodnutí o vlastním životě. Závěry, které nyní učiníte, výrazně 

ovlivní vaši budoucnost, a proto je důležité zvážit pečlivě své možnosti. Ujistěte se, že vaše 

volba byla důkladně promyšlena a že podle ní budete schopni jednat. 

Doplňující témata: Potřeba udržení rovnováhy. Návrat k dobrému zdraví. Manželství a 

svatby.  

Archanděl Rafael kromě toho, že je andělem zdraví a cestování, je patronem spřízněných 

duší. Může pomoci s významnými vztahy, včetně těch romantických, přátelských, 

obchodních a rodinných. Pomůže vám také zhmotnit partnerství se spřízněnou duší vašich 

snů.  

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 



lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Hvězda přání jsou tyto: Panna Marie, 

Bohyně Rhiannon, Světelná brána, Letní osvěžení, Něžná náruč, Odpuštění, 

Harmonie, Zklidnění – vůně pro 4.čakru a Archanděl Rafael. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Hvězda přání přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 



princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Hvězda přání, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 



vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Hvězda přání a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Rhiannon. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

